
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaten van de
begroting Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrela-
ties (VII) voor het jaar 2010 (32123-VII), te weten:
- de motie-Kuiken c.s. over de bevoegdheden van de
burgemeester op het gebied van het veiligheidsdomein
(32123-VII, nr. 38);
- de motie-Brinkman/Verdonk over operationele sterkte
en ″blauw op straat″ (32123-VII, nr. 39);
- de motie-Azough over een moratorium op de inhuur
van externen bij de overheid (32123-VII, nr. 40);
- de motie-Azough over een beweging tegen tendensen
van vergroving (32123-VII, nr. 42);
- de motie-Van der Staaij over sms-bombardementen bij
gestolen mobieltjes (32123-VII, nr. 43);
- de motie-Verdonk over een administratieve boete voor
het beledigen en bedreigen van politieagenten (32123-VII,
nr. 44);
- de motie-Verdonk over 500 extra wijkagenten voor
1 januari 2011 (32123-VII, nr. 45);
- de motie-Verdonk c.s. over inzetbaarheid van ″blauw op
straat″ (32123-VII, nr. 46).

(Zie vergadering van 26 november 2009.)

De voorzitter: De motie-Brinkman/Verdonk (32123-VII,
nr. 39) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de minister van Binnenlandse Zaken
en Koninkrijksrelaties heeft aangegeven, de operationele
sterkte en daarbinnen het volume van het ″blauw op
straat″ en de recherche binnen de politie te gaan
monitoren;

overwegende dat de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties haar aanwijzingsbevoegdheid richting
korpsbeheerders zal aanwenden op het moment dat uit
de verschillende peilmomenten een daling van de
operationele sterkte of een daling van het ″blauw op
straat″ of de recherche daarbinnen valt te constateren;

verzoekt de regering, de Kamer een zesmaandelijkse
rapportage te sturen over de operationele sterkte en de
verdeling van het ″blauw op straat″ en de recherche
daarbinnen en bij eventuele veranderingen betreffende
het bovenstaande de Kamer op de hoogte te stellen en
daarbij aan te geven welke specifieke maatregelen de
regering heeft genomen en de eerste rapportage op
1 juni 2010 te verzenden,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 50 (32123-VII).

De motie-Van der Staaij (32123-VII, nr. 43) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat sms-bombardementen in geval van
gestolen mobieltjes in het verleden een effectieve
methode zijn gebleken;

overwegende dat om kostenoverwegingen hierin
stagnatie is opgetreden, en al lange tijd wordt onderkend
dat dit onwenselijk is;

verzoekt de regering, zich ervoor in te zetten om met
providers te komen tot sluitende afspraken over
samenwerking en financiering rond sms-
bombardementen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 51 (32123-VII).
Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties

kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Kuiken c.s. (32123-VII, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Brinkman/
Verdonk (32123-VII, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de VVD, de PVV en het lid
Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Azough (32123-VII, nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Azough (32123-VII, nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Staaij
(32123-VII, nr. 51).
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De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verdonk (32123-VII, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk (32123-VII, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk c.s. (32123-VII,
nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Voorzitter
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